

Протокол № 60
засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій та
комунальної власності VIII скликання від 19.03.2024

м. Чорноморськ

Депутатська кімната

11.15

Присутні члени комісії:

голова комісії - Венгріна Олена Петрівна;
заступник голови комісії – Кобельницький Андрій Миколайович;
члени комісії: Довгань Олексій Олександрович, Жуха Леонід Іванович,
Капанишина Галина Сергіївна, Львугін Тимофій Сергійович

Відсутні: секретар комісії - Живилко Наталя Олександрівна,
член комісії - Левченко Андрій Геннадійович

На засіданні комісії також присутні:

Шолар О. – секретар міської ради
Ковальчук В., Мацулевич О., Тонкошкур О. – депутати міської ради
Яковенко О. – начальник фінансового управління
Скрипниченко Д. – начальник управління державної реєстрації прав та правового забезпечення
Осадчий О. – заступник начальника управління капітального будівництва
Варижук І. – начальник організаційного відділу

Перед початком роботи комісії присутні вишували хвилиною мовчання пам'ять загиблих унаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Перед початком роботи голова комісії публічно нагадала депутатам міської ради та присутнім посадовим особам про необхідність застосовувати державну мову під час виступів та запитань.

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали голову комісії Венгріну О., яка запропонувала обрати відповідальною за ведення протоколу засідання комісії від 19.03.2024 - Капанишину Г.

Результати голосування за обрання Капанишиної Г. відповідальною за ведення протоколу засідання комісії від 19.03.2024: за - 6, проти - 0, утримались – 0,

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Сил територіальної оборони Збройних Сил України, військових частин Збройних Сил України та посилення заходів громадської безпеки в умовах воєнного стану на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 516-VIII (зі змінами).

Інформація Яковенко О.

2. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 522–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами).

Інформація Яковенко О.

**Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому
з двох питань: за - 6, проти - 0, утримались – 0**

Слухали: 1. Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Сил територіальної оборони Збройних Сил України, військових частин Збройних Сил України та посилення заходів громадської безпеки в умовах воєнного стану на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 516-VIII (зі змінами).

Інформація Яковенко О.

Виступила: Венгріна О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін до Міської цільової програми підтримки Сил територіальної оборони Збройних Сил України, військових частин Збройних Сил України та посилення заходів громадської безпеки в умовах воєнного стану на території Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області на 2024 рік, затвердженої рішенням Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 516-VIII (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Слухали: 2. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 522–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами).

Інформація Яковенко О.

Виступила: Венгріна О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області від 22.12.2023 № 522–VIII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної громади на 2024 рік" (зі змінами)» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за - 6, проти - 0, утримались – 0

Голова комісії

Олена ВЕНГРІНА

**Відповідальна за ведення протоколу
засідання від 19.03.2024**

Галина КАПАНИШИНА